
令和 4(2022)年度後期 授業アンケート集計_全学共通項目（26177件） 
 

Q1 1 回の授業に対して、平均してどのくらい授業外学習（自主学習・課題学習・予習・復習など）を行いました

か。 

 

1    571    2.2%    4 時間以上 

2    732    2.8%    3 時間以上 4 時間未満 

3    2470    9.4%    2 時間以上 3 時間未満 

4    6472    24.7%    1 時間以上 2 時間未満 

5    7518    28.7%    30 分以上 1 時間未満 

6    5190    19.8%    30 分未満 

7    3224    12.3%    しなかった 

 

Q2 この授業のシラバスに示されている「到達目標（目的・ねらい）」を、どの程度達成できたと思いますか。 

 

1    5318    20.3%    S（90～100%達成） 

2    12001    45.8%    A（80～89%達成） 

3    6627    25.3%    B（70～79%達成） 

4    1652    6.3%    C（60～69%達成） 

5    579    2.2%    D（59%以下） 

 

 

Q3 この授業はシラバスにそって計画的にすすめられていましたか。 

 

1    7444    28.4%    強くそう思う 

2    14284    54.6%    そう思う 

3    3195    12.2%    どちらでもない 

4    751    2.9%    そう思わない 

5    284    1.1%    全くそう思わない 

6    219    0.8%    回答できない 

 

Q4 この授業に対して、意欲的に取り組めたと思いますか。 

 

1    6352    24.3%    強くそう思う 

2    13107    50.1%    そう思う 

3    4743    18.1%    どちらでもない 

4    1328    5.1%    そう思わない 

5    499    1.9%    全くそう思わない 

6    148    0.6%    回答できない 

 

Q5 この授業の課題の量はどのように感じましたか。 

 

1    1700    6.5%    多かった 

2    4512    17.2%    やや多かった 

3    17336    66.2%    どちらでもない 

4    1221    4.7%    やや少なかった 

5    1408    5.4%    少なかった 

 


